

Referat af ekstraordinært repræsentantskabsmøde i Lejerbo Frederiksværk tirsdag den 20. marts 2018, kl. 16.45.

Deltagere:

**Organisationsbestyrelsen:**

Organisationsformand Jytte Jensen, næstformand Helle Eiholm, bestyrelsesmedlem Aksel Borresen, Kirsten Pedersen og Käte Petersen.

**Repræsentantskabsmedlemmer:**

Birgit Ragna Vørts og Jan B. Petersen afd. 126-0  
Rita Frølgaard afd. 135-0  
Flemming Johansen og Ulla Olsen fra afd. 135-2  
Frank Bjørn Andersen og Anne Berit Frederiksen afd. 787-0  
Bente Tegneby Jensen og Inge Lise Kroman fra afd. 787-1  
Karen Bergehagen og Erik Profitlich afd. 024-0

**Administrationen:**

Forretningsfører Lars Schmidt, som optog referat og lokalinspektør Morten Pedersen.

**Afbud fra:**

Jette Lindeman Jensen og Johnny Jørgensen afd. 025-0

**Dagsorden:**

1. Valg af dirigent.
2. Valg af tre stemmetællere
3. Forslag om ændring af vedtægter § 5, stk.2.
4. Afstemning om vedtægtsændringer.

**Ad. 1 Valg af dirigent.**

Lars Schmidt blev valgt.

**Ad. 2 Valg af tre stemmetællere.**

Morten Pedersen, Rita Frølgaard og Aksel Borresen.

**Ad. 3 Forslag om ændringer af vedtægternes §5 stk.2.**


Formanden og forretningsføreren informerede om forslaget.

**Ad. 4 Afstemning om vedtægtsændringer.**

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Mødet sluttede og formanden takkede for god ro og orden.

Frederiksværk, den 26/5 2018

  
Som formand Jytte Jensen

Hillerød, den 26/5 2018

  
Som dirigent Lars Schmidt